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	Se recomienda aplicarlas para n ≤ 9

	
	
	
[image: image7.wmf]k

R

R

k

i

i

/

1

å

=

=


	
[image: image8.wmf]R

D

4


	
[image: image9.wmf]R

D

3


	
	

	
	
[image: image10.wmf]X



[image: image11.wmf]S


	
[image: image12.wmf]k

x

X

k

i

i

/

1

å

=

=


	
[image: image13.wmf]S

A

X

3

+


	
[image: image14.wmf]S

A

X

3

-


	
[image: image15.wmf]4

/

c

S


	Se recomienda aplicarlas para n ≥ 10
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	Se recomienda aplicar cuando se quiere reducir los cálculos
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	Se aplica en casos de baja producción o productos uniformes
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	Se considera n = 2.

	n
	A’2

	3
	1.19

	4
	.80

	5
	.69

	6
	.55

	7
	.51

	8
	.43

	9
	.41



Indices de Capacidad



Indices de Desempeño
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	Aplicarla cuando el tamaño de muestra (n) es el mismo durante todo el período de control
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	Aplicarla cuando el tamaño de muestra (n) es el mismo durante todo el período de control
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	Aplicarla cuando el tamaño de muestra (n) cambia a través del período de control.
Método aproximado (en caso de duda se aplica la fórmula con la n correspondiente)
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	Los defectos en un producto pueden ser 0,1,2,3,4,….. Aplicarla cuando el número de unidades de inspección es cte. Durante todo el período de control
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	n es el número de unidades de inspección.
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	Aplicarla cuando el número de unidades de inspección es variable durante el período de control.
Método aproximado.(en caso de duda se aplica la fórmula con la n correspondiente)
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